	
	



ISTITUTO TECNICO STATALE PER GEOMETRI
“G.B. DELLA PORTA – G. PORZIO”
N A P O L I
	




	
                                                                      Alla c.a. del Dirigente Scolastico
Al Referente dell’orientamento 
                                                            Ai Docenti di Tecnologia


Prot. n. 483/C 34





Gentile Collega,
[bookmark: _GoBack]La informo che nostro Istituto, dato il successo ottenuto dai corsi precedenti,riattiverà un corso per agli alunni delle classi terze della scuola media inferiore,  presso la Ns. sede di Via D. Fontana cui i Suoi allievi sono invitati:
1)Laboratorio Tecnico Pratico di Disegno Assistito al Computer (CAD) di Orientamento Attraverso questo corsol’allievo potrà approcciarsi ex novo allo strumento informatico, e nella fattispecie al software Autocad per realizzare  un prodotto finito di carattere tecnico/grafico.
Per poter organizzare il calendario delle attività laboratoriali (che si svolgeranno in orario pomeridiano  e saranno aperte ad un massimo di 15/20 alunni per corso) è necessaria la tempestiva  comunicazione delle eventuali adesioni da parte dei Suoi allievi entro venerdì 30 gennaio 2015 per le ore 12,00, per consentire un’efficace organizzazione del corso. Qui di seguito Le invio la data e l’orario dei corso
CORSO AUTOCAD
- sede di Via D. Fontana:
 lun. 02/02 e   merc. 04/02 dalle h.9:00 alle h.12:00
sede di Esame Finale Scuole Medie.
Al termine del corso suddetto,i partecipanti produrranno un semplice elaborato grafico e verrà rilasciato loro un attestato “spendibile” come credito aggiuntivo in sede di Esame Finale Scuole Medie. 
In allegato,inoltre, troverà un modulo prestampato da compilare per eventuali adesioni ed inviare via mail alla prof. Annalisa Tirri (referente orientamento) nalitirri@libero.it, che potrà contattare per qualsiasi chiarimento anche al 3385203225, o alla posta istituzionale natl090008@istruzione.it .Con l’occasione Le invio cordiali saluti.

Napoli, 27/01/15
La Dirigente Scolastica
f.to prof.ssa Francesca Riccardo
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